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ГРОШІ ТА РЕЛІГІЯ 

 
Доволі велика частина населення нашої планети вважає, що гроші – це невід’ємна складова життя, але не варто забувати й тих, хто 

не уявляє своє життя без віри в Бога та є прихильниками релігійного життя. Проте, є певні нюанси, що поєднують цих людей між собою та 
формують світове суспільство. Як результат, виникає запитання: що саме виступає в об’єднувальній ролі цих понять? Для того, щоб дати 
відповідь на це, варто з’ясувати сутність грошей та релігії на прикладі сучасної людини, як складової світового суспільства.  

Актуальність теми: Ми зустрічаємо все що стосується матеріальних ресурсів та віросповідання кожен день, адже ці речі увійшли в 
наше життя шляхом складних процесів в розвитку особистості сучасного типу, що відбувались з людством протягом всього існування. 
Результатом є все те, що ми маємо зараз. 

Мета статті: розкриття сутності таких понять, як фінанси, матеріальні цінності, віросповідання, а також  пояснення терміну 
«багатство» з філософської та економічної точки зору. З’ясування взаємозалежність грошей та релігії.  

Об’єкт вивчення: віросповідання на нашій планеті,  які в свою чергу формують поняття світової релігії, а також світова система 
економічних відносин, що дає зрозуміти як саме в сучасному суспільстві поняття грошей та віри пов’язані між собою.  

Предмет вивчення: поведінка сучасної особистості у 21ст., її темперамент та особливості інтелекту.  
Метод дослідження: філософсько-теоретичний.  
Гроші це засіб функціонування економічних відносин у світі, матеріальне благо, яке гарантує людині отримання всього необхідного 

для життя: медичні та  комунальні послуги,  промислові товари і харчові продукти.  В часи розвитку суспільства та зародження економічних 
відносин, гроші  відігравали роль основного чинника, що впливає на життя людини. Але в сучасному світі це один із найголовніших факторів, 
від якого залежать взаємовідносини між людьми. Іншими словами, гроші та матеріальні блага - це те що певною мірою впливає на характер та 
поведінку людей. Це те що нас змінює.  Безгрошів’я, в свою чергу, породжує зло, проте й надмірне багатство має деколи більш негативні 
наслідки, аніж бідність. Тому що маючи незліченні багатства, люди відчувають в своїх руках безмежну  владу, яка їх в кінцевому результаті 
призводить до трагічних наслідків. Проте, це не завжди так, адже якщо гроші перебувають в користуванні розумних людей, вони несуть добро 
та користь для суспільства й світу загалом. Гроші є рушієм розвитку, адже саме вони заохочують людей проявляти свої вміння, здібності й 
таланти, розвивати науку і насамперед - змінюватись, але в кращу сторону чи в гіршу в основному залежить від людини та від її життєвого 
становища. В деяких країнах світу розвивається бандитизм, люди вбивають одне одного заради збагачення, навіть не задумуючись про право 
кожного на життя. 

Розкривши суть поняття грошей для сучасного світу, на мою думку, варто приділити увагу питанню релігії для людини 21 століття . 
Що ж собою являє термін релігія? В розумінні сучасної людини,  релігія розглядається як засіб самоствердження її перед навколишнім 
середовищем, що в свою чергу також може розкривати її психологічний стан, адже саме в період повної розчарованості в житті аб о в 
проблематичний та складний час, люди починають вірити в Бога та шукають шляхи подолання цих проблем саме віросповіданням.  

Також в суспільстві релігія є маніпулятивним предметом, адже різноманітність віросповідань світу може стати причиною для 
початку воєнних дій, терористичного акту, спроби дестабілізації ситуації в певній країні, а також стати складовою політичної кампанії в будь-
якій країні, де діє багатопартійність, відігравати роль способу  відволікання уваги та багато чого іншого. За останнє століття значення релігії 
для світового суспільства кардинально змінилось, адже це пов’язано з науковим прогресом та вивченням питання виникнення всесвіту, 
відповідь на яке може покласти край протилежним поглядам людей щодо того, як саме був створений Всесвіт, що дало поштовх до цього та як 
зародилось життя, але, не дивлячись на це, все одно залишатимуться люди які не будуть вірити в щось одне, в щось загальноприйняте, адже 
так влаштоване суспільство. Що ж поєднує в сучасному світі релігію та гроші?  Чималі статки релігія засуджує, тому що гроші змінюють 
людей, породжується злість та гріходіяння, але чи можна формувати єдине твердження щодо взаємопов’язаності грошей та віри, не  звертаючи 
увагу на незліченні багатства в розпорядженні багатьох релігій світу? Безумовно що ні, але й не варто забувати, що в кожного віросповідання 
своя точка зору на цей факт. Наприклад, якщо брати до уваги християнську віру, в Біблії вказана чітка позиція щодо грошей, що  вони самі по 
собі нейтральні і лише безпосередньо від людини залежить, як вона буде використовувати їх, чи підуть вони їй в користь, чи погублять. Проте 
якщо розглядати поняття «багатство», то перш за все формується думка про розкішне життя людини і все що відноситься до матеріальних благ 
якими вона забезпечена вдосталь, але існує також й інше твердження, що це щось духовне, те, що не можливо відчути дотиком, але можна 
пізнати розумом та «серцем». До цього можна віднести все ,що дає людині відчути щастя, це перш за все здоров’я, як фізичне, так і 
психологічне, яке не менш важливе сьогодні, в часи нестабільності у світі. Сучасна релігія тісно пов’язана із грошима, адже в наші дні це 
невід’ємний атрибут життя. Для прикладу, віросповідання в економічному контексті залежне від грошей, адже будуються храми, 
прикрашаються церкви, а також все, що можна розмістити поруч із цими поняттями, саме завдяки матеріальним ресурсам. Також, 
технологічний прогрес не стоїть на місці і певним чином стає пов’язаний із релігійним життям, адже використовуються засоби зв ’язку та 
комунікацій, транспорт, системи охорони та безпеки, та багато чого іншого. І безпосередньо в цьому формується зміст проблеми, а саме 
питання розподілу та зберігання коштів, а чи завжди доцільно використовуються ці гроші та чи не зловживають цим становищем 
представники духовенства? Адже якщо брати приклад багатьох країн світу, релігійне життя поза політикою та не відноситься до списку 
об’єктів збору податків, що в свою чергу породжує певну незалежність так званої «релігійної економіки», яка з роками тільки збільшує свої 
матеріальні ресурси. Це і є причинами виникнення сучасної проблеми надмірного користування становищем служителів Бога, котрі в свою 
чергу забувають про правила ведення релігійного життя та переходять на бік розпусного життя, що суперечить всім можливим канонам 
церкви. Вина цьому –  гроші. В цьому випадку вони формують негативний вплив на соціальне ставлення до релігії. На противагу цьому не 
варто забувати про чесних священнослужителів, що використовують релігійні пожертви та отримані кошти, щоб допомоги нужденним в цьому 
людям. Матеріальні ресурси можуть стати підґрунтям та рушійною силою в розвитку суспільства як духовно - за допомогою віри в Бога та 
цінування моральних цінностей, так і соціально-економічно - допомагаючи з розвитком інфраструктури та покращення рівня життя населення. 

Отже, варто звернути увагу на те, що науковий прогрес не стоїть на місці і для сучасної людини буде поступово відходити на другий 
план проблема грошей та релігії, адже як ми бачимо в деяких країнах світу така тенденція вже прослідковується, та формується новий тип 
атеїзму – «новий атеїзм»[1], що полягає в спростуванні ідеї існування Бога науковим методом, та за яким, релігія - це хвороба сучасного 
суспільства яка потребує лікуванню. Проте, до повного зникнення релігії та верховенства грошей в суспільстві має минути великий проміжок 
часу, а поки, для людини, важливо поєднувати позитивні властивості грошей та можливості, які вони нам надають, із головними засадами 
релігійного життя. Адже не обов’язково бути віруючим, щоб нести добро в світове суспільство. Не обов’язково мати багато грошей, щоб 
допомагати тим, хто цього потребує. Проте, найголовнішим сьогодні, незалежно від того, віриш ти в Бога чи є атеїстом, від тог о чи є ти 
мільйонером, чи живеш ти поза межею бідності, в часи пандемії та нестабільної ситуації в світі, це не втра тити почуття любові, милосердя, 
доброти та теплоти в душі кожного з нас, адже саме це є запорукою щасливого життя та породжує силу, що є сильнішою за всі негаразди, та 
рухає світове суспільство до змін на краще та стабільного розвитку. 
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